

Příloha k protokolu o SZZ č.

Vysoká škola: JU Pedagogická fakulta

Katedra: informatiky

Datum odevzdání posudku: 14.5.2008

Diplomant: Michal Codl

Aprobace: VTI

Vedoucí bakalářské práce:

Mgr. Jiří Pech, Ph.D.

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OpenOffice.org Writer – tvorba výukových materiálů (téma)

Práce se zabývá programem OpenOffice.org Writer. To je v poslední době stále populárnější program, kolem kterého však existuje spousta mýtů. Jedni jej vynášejí až do nebes, jiní naopak zatracují. Autor se měl pokusit o kritické posouzení tohoto balíčku, srovnání s jinými konkurenčními produkty a sestavení příručky pro začátečníky.

Po typografické stránce obsahuje práce velké množství chyb. Stránky nejsou číslovány. Seznam použité literatury je psán špatně a neodpovídá citačním normám. Autor má zřetelné problémy s interpunkčními znaménky a shodou přísudku s podmětem. Rovněž věty začínající malými písmeny práci nepřidají. Množství vět má špatnou logickou stavbu a je obtížně pochopitelných. Vzhledem k celkem dobré češtině praktické části se naskytá otázka, zda jsou tyto chyby způsobeny chvatem způsobeným psaním práce na poslední chvíli, anebo je autorem praktické části někdo jiný. Tyto typografické chyby jsou v práci, která se sama typografií částečně věnuje těžko omluvitelné.

Po obsahové stránce je práce na mnohem vyšší úrovni, ale i zde se vyskytují nepřesnosti. Termín UNIX/Linux se běžně nepoužívá, ale pokud jej autor zavede, neměl by se na další stránce objevit jako Linux/UNIX. Chybí zde rovněž pro jakou verzi OpenOffice.org Writer a MS Word autor prováděl srovnání. Tabulka srovnání je obsahově pěkná, ale typograficky naprosto nepřehledná. Kapitoly 4 a 5 by si asi zasloužily být uvedeny v opačném pořadí, vzhledem k tomu, že v kapitole 4 se autor často odkazuje na kapitolu 5.

Celkový dojem z práce našťastí zachraňuje CD s praktickou částí, které je velmi povedené. Začátečník zde najde velmi mnoho rad a návodů jak s OpenOffice.org pracovat. Rozhodně by stálo za pokus ověřit jej někde ve výuce. Na závěr bych se rozhodně přimlouval za zveřejnění tohoto materiálu v online podobě na WWW stránkách.

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat dobře.

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: dobře.



Podpis vedoucího bakalářské práce

V Č. Budějovicích dne 14.5.2008

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	---------	-------------	-------	-----------